

# 16年前背负命案,逃至杭州当起老板

## 不过苍天没有饶过他,法律更不会饶他

通讯员 钱俊 本报记者 陈洋根

**本报讯** 李某在杭州余杭临平经商做生意,住着大房子,开着奥迪A8,在别人眼里他就是个成功人士。

可就在前些天,李某被余杭警方带走调查,随后被移交广东警方,大家这才知道,李某是一名在逃16年漂白了身份的命案逃犯。记者昨天获悉了此案的前后经过。

11月10日,李某在杭州拱墅某小区地下车库被跟踪而至的余杭警方堵了一个正着。“李某。”在抓捕前,民警对着李某喊了一声。“你们认错人了,我是潘某某!”李某回应道。

其实,民警早就掌握了李某身份。今年10月,余杭警方接到线索,逃犯李某可能在余杭境内,随后民警开展调查。经过近一个月的连续侦查,民警锁定一名潘姓男子,也就是改名换姓后的李某。

今年45岁的李某是广东人,离家多年后仍是广东口音。早年在老家时,李某就是个有名的赌徒,手下还有一帮马仔,收他好处,帮他做事。赌得多了,李某少不了与人结下梁子。

2000年11月一个晚上,李某叫来黄姓两兄弟玩牌,暗中已经叫好了数十名手下,一旦赌输了,就要和两兄弟翻脸。第一个晚上,李某手气不错,赢了不少钱;到了第二个晚上,李某输钱了,随后他挑起争端,发出暗号,数十名手下持刀冲进房间,二话没说就对黄姓两兄弟一顿毒打,砍断手脚,两人经抢救无效死亡。

落网后的李某交代说,案发后他就离开了广东,开始了逃亡之路。他先到了温州,找朋友帮忙,买到了一张假身份证,从此改名换姓,不久后他用新的身份结了婚,生下两个孩子,他一直对老婆孩子隐瞒身上背负的命案。

“好几次自己想过自首。”说起16年的逃亡路,李某颇有些感慨,他说想到年纪还小的孩子,就放弃了自首的念头,他已16年没有回过广东老家,也没有和老家的亲人联系过。

目前,李某已被移交广东警方,具体案情由广东警方作进一步审查。

# 海宁一上市公司锅炉爆炸致2死3伤



本报记者 陈立波

**本报讯** 昨天13时25分许,海宁市马桥街道经编园区内的浙江海利得新材料股份有限公司发生锅炉爆炸引发大火,事故导致2人死亡,3人受伤。

事故发生后,海宁消防大队立即调派海宁消防中队和周边7个专职消防队赶赴现场处置。嘉兴消防支队随即增派特勤一中队、特勤二中队等11个中队增援,支队全勤指挥部遂行出动。

消防官兵赶到现场时,爆炸引发的大火已经猛烈燃烧,熊熊火焰很远就能看到,火场上空短时间内形成了蘑菇云。经过现场了解,指挥员立即安排现场消防员用高压水枪从火场四周扑救大火,防止火势向周边蔓延。同时,公安民警也在第一时间紧急疏散周边人员。

14时50分,经过消防官兵1个多小时的奋力扑救,大火被彻底扑灭。

记者了解到,浙江海利得新材料股份有限公司是全国最大的涤纶工业长丝和灯箱布制造企业之一,属于集生产、科研、销售为一体的国家重点高新技术企业,已在A股上市。

据海宁市委宣传部通报,经初步调查,当日海利得公司请中国联合工程公司施工人员进行锅炉脱硫脱硝作业,操作过程中电机发生爆炸,引起导热油锅炉爆炸。事故导致3名施工人员被不同程度烧伤,已送往医院治疗(无生命危险),但在清理现场过程中,又发现2名重伤者,后急送医院抢救无效死亡(身份信息尚待确认)。

目前,海宁市有关部门正积极做好善后处置工作,并开展安全大排查,举一反三,严防此类事故再次发生,公安、安监、消防等部门正在调查事故原因。

# 丈夫和店铺被抢,儿女还管“小三”叫妈妈 妻子提起刑事自诉,重婚丈夫被判拘役

本报记者 高敏 通讯员 丁海芳

**本报讯** 丈夫被抢,店铺被占,连一对双胞胎儿女都管“小三”叫“妈妈”,忍无可忍的项某收集好证据,到派出所举报丈夫吴某重婚,并向法院提起了刑事自诉。日前,龙泉法院审理后认为,吴某有配偶又与他人以夫妻名义共同生活,构成重婚罪,依法判处拘役6个月。

41岁的吴某是龙泉人,2003年开始,吴某和妻子项某便定居河南,在那里经营宝剑生意,两人还生了三女一子,生活过得安逸又富足。

2012年,夫妻俩又在宝剑店旁边租下另一间店面,开始拓展宾馆业务。为了方便宾馆的日常管理,两人聘用王某负责宾馆记账等工作,但项某怎么也没想到,王某日后竟会成为“第三者”,介入她与吴某的家庭。

宾馆开起来没多久,项某因为患上甲亢,导致情绪不稳,而吴某作为丈夫非但没有体贴关心,反而还经常与项某吵架。2012年10月,

项某和吴某大吵一架后,便回了龙泉老家休养。

项某走后,吴某一个人又要带孩子,又要照看店铺的生意,倍感疲惫。王某见状,就主动帮吴某照看孩子,做做家务。一来二去,两人产生感情,就索性以夫妻名义住在一起。

2015年8月,王某生下一个男孩,吴某更坚定了与王某在一起的决心。期间,他与项某并未离婚,但他骗王某说已经与项某办理离婚手续,而王某见项某这么长时间都没来河南,就信以为真。王某时常催促吴某去登记,但吴某总是找各种借口推脱。

而项某虽然人不在河南,但还是知道了丈夫和王某的事情。一想到王某和吴某生活在一起,占了店铺还生了孩子,甚至连自己的儿女都管王某叫妈妈,项某失望之极。项某本来向吴某提出离婚,但因为大女儿正备战中考,她还是忍耐着将离婚事宜拖了下来。

谁知,今年3月,吴某向龙泉法院起诉,请求与项某离婚。这一次,项某彻底怒了。6月,项某来到当地派出所控诉吴某重婚,并提供了相关证据材料。

目前,吴某与项某的离婚案件正在审理中。

# 代收点太不负责任 快递包裹频被盗

通讯员 杨勇 本报记者 陈洋根

**本报讯** 收到快递到货通知可包裹却不见了,“双11”后,杭州市萧山区接连发生类似案件,警方连续追击查清3名嫌疑男子的落脚点,最后人赃俱获。

11月16日一大早,家住萧山所前镇的小钱接到通知后,来到小超市内的快递代收点取快递,但怎么都找不到自己的快递包裹,而手机查询的物流信息显示,包裹明明已经已到达代收点。询问超市老板后,小钱才知道自己不是第一个丢失包裹的,好几个人都有着同样的遭遇。

所前派出所接到报案后,民警调取了超市内及周边的监控,发现有3名可疑男子从11月10日至14日之间多次进入该超市,堂而皇之地拿走快递包裹,而超市工作人员不闻不问。

目标锁定后,民警最终在一处出租房内抓获了3名嫌疑男子。三人为90后,无业,被抓获后均对盗窃快递包裹的事实供认不讳。

原来,三人一开始也是喜欢网购,在代收点取自己的快递包裹时,他们发现超市工作人员不登记,也不过问,于是便打算对他人的快递包裹实施盗窃。仅11月12日晚上,三人就在所前镇的4家超市内的快递代收点盗窃了6个包裹,所偷的包裹中有衣服、裤子、肥皂、洗面奶、牛奶等各种日用品及食品。民警将三人抓获时,被偷的食品已被吃完,而日用品及衣物则分别在三人的租房中被找到。

因涉嫌盗窃罪,目前三人均已被刑事拘留,案件还在进一步调查之中。

警方提醒快递代收点,对代收的快递包裹要严格管理,实行登记制度,不给犯罪分子可乘之机。网购一族也要注意,不要将快递物品放置在安全条件较差的临时代收点,特别是贵重物品的包裹。

# 男子供毒追爱 姐妹双双堕落

通讯员 张燕婷 章旭琪

**本报讯** 近日,因吸毒、容留他人吸毒,一对95后姐妹花被衢州市柯城区公安分局航埠派出所抓获。

这对张姓姐妹来自广西,三年前来到了衢州,姐姐张花(化名)在推拿店上班,妹妹张蕊(化名)在娱乐会所工作。张花在工作中认识了以杀猪为生的中年男子赵某,赵某经常照顾张花的生意,一来二去,赵某喜欢上了张花。在得知张花吸毒后,赵某仿佛找到了通往真爱的大门,主动向张花提供毒品一起吸食,企图获得她的芳心。姐姐经常把赵某带回出租房内吸毒,妹妹张蕊被姐姐说动了心,忍不住诱惑,从此也染上了毒瘾。10月至11月期间,张氏姐妹和赵某三人多次在出租房内一起吸毒,享受吞云吐雾的“神仙”日子。

虽然赵某一直都殷勤地提供毒品给姐妹俩,但张花其实对赵某谈不上多喜欢,在赵某对她说白后更是明确拒绝了他的爱意。赵某心灰意冷,觉得自己的一腔热情白费了,就和张花冷战,半个多月没联系。为了能够重新赢得张花的好感,赵某主动和张蕊套起了近乎,二人经常在出租房内吸毒,并且叫张蕊把姐姐叫来一起吸毒,这样就能多见心上人几面。

随后不久,赵某和张氏姐妹相继被警方抓获。目前,赵某因吸毒、向他人提供毒品以及非法持有毒品被行政拘留20日;张氏姐妹则因为容留他人吸毒被刑拘,11月22日被批准逮捕。